

ВІСТІ КРАСНОГРАДЩИНИ

Газета виходить із 22 березня 1919 року

Засновник: Товариство з обмеженою відповідальністю «Медіапростір «Вісті Красноградщини»

П'ятниця,
28 квітня
2023 року
№ 17
(14871)



Рекомендована ціна —
10,00 грн

Міська громада: підсумовуючи квітень

Підбірка матеріалів про те, яким був цей місяць для жителів і міськради

2, 4 с.

Допомога медиків і небайдужого земляка

3 с.

Шкільне навчання в сучасних умовах

Думки жителів краю і фахівчині збирала кореспондентка «ВК»

5 с.

Невігадані історії

6 с.

Нафтогаз планує збільшити видобуток газу

Для цього веде перемовини з провідними світовими групами

Про це очільник Нафтогазу Олексій Чернишов розповів впливовому виданню Financial Times. Зокрема відбулися переговори з великими американськими нафтовими групами ExxonMobil, Halliburton та Chevron щодо енергетичних проєктів, передусім з видобутку газу, в Україні.

Вони є частиною стратегії зі збільшення обсягів блакитного палива, яке, на думку українських посадовців, може допомогти замінити російські поставки до Європи в найближчі роки.

«Ми розуміємо, що приватним компаніям досить важко працювати під час війни, — зазначив керівник Нафтогазу. — Тож розробляємо страхові механізми, щоб захистити їхній капітал».

Чернишов зазначив, що останніми днями він також зустрівся з посадовцями Білого дому, членами Конгресу та сенаторами, намагаючись заручитися більшою політичною підтримкою для американських інвестицій в енергетичний сектор України.

Наша держава давно наголошує на перспективах збільшення видобутку сланцевого газу та нетрадиційних джерел енергії в Харківській, Полтавській та Закарпатській областях. Нафтогаз заявив, що сподівається скористатися американським досвідом у бурінні сланцевих свердловин на суші, який зробив США найбільшим у світі виробником нафти і газу.

pravda.com.ua

Коли війна зовсім поряд

На такі міста не можна дивитися без болю. Здається, тут зовсім недавно вирувало життя, бігали до школи діти, відпочивали у парках мешканці поважного віку, працювали магазини, кафе, ринок.

Та нині — безліч зруйнованих будівель, обгоріла техніка на дорогах і що найстрашніше — постійні обстріли. Проте й там залишаються люди...

Днями із поїздки до Сіверська Донецької області повернулися представники громадської організації «Волонтерська Ліга».

— Туди надзвичайно важка дорога, — розповідає керівниця організації Дар'я Волобуєва. — Шляхи не просто розбиті — на них не залишилося асфальту. Можна позбутися коліс і нікуди не доїхати. Але водії в нас досвідчені. Костянтин Сиров, Валентин Швечук, Олександр Гончаров

часто бувають у прифронтових містах і селах, неподалік бойових позицій наших захисників. Отож добралися й до Сіверська.

Невідомо, як місцеві дізналися про волонтерський десант із Краснограда, але люди зібралися швидко. «Ви приїхали з Харківщини? —



Дар'я Волобуєва (справа) з жителькою Сіверська

дивувалися деякі з них. — І не побоюлися? До нас рідко хто дістається». Вони брали пакунки і намагалися якнайшвидше піти додому. Раділи навіть пацці звичайного печива «Марія».

У місті немає ні електрики, ні газу, ні централізованого опалення і водопостачання. Виручають багаття біля дворів та колодязі. Магазини не працюють. Гуманітарку отримують рідко. Тому продукти тут справді в дефіциті. Будь-які. Як і питна вода.

Жителі багатоповерхівок перебралися у приватний сектор, де чимало вільних будинків, господарі яких евакуювалися у більш безпечні місця. Тут легше знайти дро-

ва, воду, розвести вогонь і можна сховатися у порожній погреб.

— Другий рік поспіль містяни не садитимуть городів — туди небезпечно виходити. Та і як працювати під постійними обстрілами? Ніхто не знає і того, чи не просунеться сюди фронт, — продовжує Дар'я Волобуєва. — До того ж і посадкового матеріалу немає. Усі запаси, що були в родині, уже давно скінчилися. Тому є потреба в овочах, консервації, варенні. Те, що у багатьох з нас стоїть у підвалах роками, тут швидко з'їдають.

Продовження на 2 с.

Фото з архіву

ГО «Волонтерська Ліга»



Допомогу жителям роздає Костянтин Сиров

Громадська організація «Волонтерська Ліга» рада будь-якій допомозі жителів Красноградщини: продуктам тривалого зберігання (овочам, крупам, олії, консервавам, печиву, чаю і каві), речам першої необхідності, які вони оперативну доставляють людям у прифронтових населених пунктах і військовим.

Донатити приймають постійно на картку
4149609010546259 (Приватбанк).